

Referat fra mødet i Seniorrådet mandag den 22. April 2024

Deltagere: Robert Rasmussen, Jørk Spiekermann, Pia Pedersen, Inge M. Stuhr (deltog fra ca. kl.15} og Thorkild L. Pedersen.

Ordstyrer: Robert.

Referent: Thorkild

Pkt. 1) Godkendelser af dagsorden og referatet fra mødet den 2/4 på Rådhuset.

Dagsorden og referat blev godkendt. Nyt pkt. vedrørende Om- og tilbygning i Kildemosen Sammen med pkt 4: Tanker om nyt plejecenter på Samsø.

Pkt. 2) Drøftelse af kommunens pjece "Seniorer på Samsø".

Rådet drøftede kommunens seneste udgave fra marts 2023 der bør konsekvens rettes pga. personændringer fx under Seniorråd, Læger på Samsø og Ældrerådet. Rådet blev enige om at støtte Kommunen i udgivelse af en Mini eller Pixi udgave der bør tilgå alle seniorer +65 årige pr. brev eller e-mail, idet den nuværende udgave er vanskelig tilgængelig for mange ældre borgere.

Pkt. 3) Mere synlighed om seniorrådets arbejde:

Rådet blev enige om at invitere Samsø Postens medarbejder til et møde senere på året når der er en god historie at fortælle og her argumentere for at få spaltepads til nyheder af mere generel interesse, om vores arbejde.

Pkt. 4) Om- og tilbygning på Kildemosen og på længere sigt et Nyt Plejecenter ?!

Robert og Inge fremhævede at Seniorrådet for flere år siden havde argumenteret for et lignende forslag, som Kommunen nu foreslår. På den baggrund kunne Seniorrådet støtte op om at der arbejdes for om- og tilbygning på Kildemosen, omfattende både indedørs- og udendørs arealer og faciliteter. Seniorrådet tilbyder at deltage i arbejdet.

Angående tanker om et nyt plejecenter på Samsø vil Rådet tage dette spørgsmål op på et senere tidspunkt.

Pkt. 5) Mødet på Kildemosen den 27. Maj

Forslag til dagsorden.

- Tilfredsundersøgelse blandt beboere og pårørende.

- Status omkring det daglige arbejde.
- Forslaget til om- og tilbygninger på Kildemosen set ud fra dagligdagen. Herunder mulighed for aflastningsplads og flexibilitet ved indflytning af nye beboere.

Pkt. 6) Evt.

Thorkild orienterede om status vedrørende landsbyfællesskabet og omdelte en folder.

Samkørsel til Nyborg str. Den 6.-7. Maj. Inge opsamler Pia og Jørk og kører t/r til Nyborg Str. Thorkild kører med Robert fra ballen Havn med afg. kl. 7.05 den 6. Maj.

Der er mødediæter for både den 6. Og 7. maj på Nyborg Str...

-